

రిపోర్టు కావలెను

పత్రిక ప్రారంభించిన అనతికాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన క్విక్ టుడే తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి రిపోర్టు కావలెను.

అనుభవం ఉన్నవారికి మాత్రమే ప్రాధాన్యం

మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించగలరు

8125972476

క్విక్ టుడే

quicktodaynews.com RNI NO : TELTEL/2023/86487


క్విక్ టుడే

QUICK TODAY DAILY దినపత్రిక



పోలీసుల విచారణకు హాజరైన యాంకర్ శ్యామల

EDITOR : GILLALA BUCHI REDDY. 8125972476 మల్కాజగిరి సంపుటి : 2 సంచిక 195 మంగళవారం 25 మార్చి 2025 వేల : 3 రూ./.. పేజీలు - 8



ఏప్రిల్ 23న స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యేల పోలింగ్

హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికకు షెడ్యూల్ విడుదల

25న ఫలితాలు విడుదల

హైదరాబాద్, మార్చి 24 (క్విక్ టుడే న్యూస్): హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికకు షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఎమ్మెల్యే ఎంఎస్ ప్రభాకర్ పదవీ కాలం మే 1తో ముగియనున్న నేపథ్యంలో ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ ప్రకటించింది. మార్చి 28న నోటిఫికేషన్ విడుదలకానుంది. ఏప్రిల్ 4 వరకు నామినేషన్లు దాఖలు చేయవచ్చు. అదే నెల 7న నామినేషన్లను పరిశీలించనున్నారు. నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు ఏప్రిల్ 9 వరకు గడువు ఉంటుంది. అదే నెల 23న పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. 25న ఫలితాలు ప్రకటిస్తారు.

ఎంపీలకు భారీగా వేతనాల పెంపు

కనీసం నెలకు లక్ష పెంచిన కేంద్రం

ఎంపీల పెన్షన్ కూడా భారీగా పెంపు

3

త్వరలోనే కేబినెట్ విస్తరణ!

కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలతో సీఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి భట్టి ఢిల్లీలోని ఇందిరాభవన్ లో రాష్ట్ర కేబినెట్ విస్తరణపై సమావేశం ఉగాది నాటికి మంత్రివర్గ విస్తరణ తదితర అంశాలపై చర్చ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, శ్రీహరి ముదిరాజ్, గద్దం వివేక్, విజయశాంతి, సుదర్శన్ రెడ్డి పేర్లు దాదాపు ఖరారు?

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 24: కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క తదితరులు ఢిల్లీ అయ్యారు. కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలు ఢిల్లీలోని ఇందిరాభవన్ లో ఆ పార్టీ అగ్రనేతలతో భేటీ అయ్యారు. దిల్లీకి వెళ్లిన తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి.. ఏఐసీసీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మలికార్జున ఖరే, రాహుల్ గాంధీ, కేసీ వేణుగోపాల్ తో భేటీ అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఇన్ ఛార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్ కూడా ఉన్నారు. తెలంగాణలో ప్రస్తుతం నెలకొన్న తాజా రాజకీయ పరిణామాలు, కేబినెట్ విస్తరణపై ఈ భేటీలో ప్రధానంగా చర్చించినట్లు సమాచారం. మరోవైపు, తెలంగాణలో అమలవుతున్న కార్యక్రమాల పైనా ఏఐసీసీ అధిష్టానంలోని పెద్దలతో చర్చించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు, అమలు చేసినవి, పెండింగ్లో ఉన్నవాటిపై ఈ భేటీలో చర్చకు వచ్చినట్లు తెలుసోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేస్తోందని వివరించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రధానంగా మంత్రివర్గ విస్తరణ, నామినేషన్ల పదవుల పంపిణీపై ఢిల్లీ పెద్దలకు వివరించినట్లు తెలుస్తోంది. ఏడాదికి పైగా ఈ అంశం పెండింగ్లో ఉంది. అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు ముగిశాక ఉగాది నాటికి మంత్రివర్గ విస్తరణ పూర్తయ్యే అవకాశాలున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. ఇప్పటికే మీనాక్షి నటరాజన్ రాష్ట్ర వ్యవహారాలను ఆకలింపుచేసుకుని పెద్దలకు నివేదిక అందించారని అంటున్నారు. కాగా మంత్రివర్గ విస్తరణలో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, శ్రీహరి ముదిరాజ్, గద్దం వివేక్, విజయశాంతి, సుదర్శన్ రెడ్డి పేర్లు పరిశీలనలో ఉన్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం.



సహాయక చర్యలు మరింత వేగవంతం

సీనియర్ ఐపిఎస్ కు పర్యవేక్షణ బాధ్యతలు సీఎస్ మి ఆదేశించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎస్ఎల్ బీసీ టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యలపై ఆరా


హైదరాబాద్, మార్చి 24 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ఎస్ఎల్ బీసీ టన్నెల్లో జరిగిన ప్రమాద ఘటనలో సహాయక చర్యలను వేగవంతంగా కొనసాగించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ఎస్ఎల్ బీసీ ప్రమాద ఘటనలో ఇప్పటి వరకు జరిగిన సహాయక చర్యల్లో పూర్తిగా సీఎం రేవంత్ సోమవారం మంతులు, ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టన్నెల్ వద్ద ఇప్పటివరకు చేపట్టిన చర్యలను అధికారులు సీఎం కు వివరించారు. అనంతరం అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యల నిరంతర పర్యవేక్షణకు ఒక సీనియర్ మిగతా 2లో



అలహాబాద్ హైకోర్టుకు జస్టిస్ యశ్వంత్ బదిలీ

సిఫారసు చేసిన సుప్రీంకోర్టు కోల్పోయి ఆయన నివాసంలో భారీ ఎత్తున నోట్లకట్టలు బయటపడడంతో కీలక నిర్ణయం


న్యూఢిల్లీ, మార్చి 24: అధికార విధులకు దూరంగా జస్టిస్ వర్మను ఉంచుతూ.. సుప్రీం కోర్టుకు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఢిల్లీ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మ నివాసంలో భారీ ఎత్తున నోట్లకట్టలు బయటపడిన వ్యవహారంలో సుప్రీంకోర్టు కోల్పోయి సోమవారం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మను తిరిగి అలహాబాద్ హైకోర్టుకు పంపాలని అధికారికంగా సిఫారసు చేసింది. ఈ మేరకు సీజబి సంజయ్ ఖన్నా, న్యాయమూర్తులు బీఆర్ గవాయ్, సూర్యకాంత్, ఓసీ ఓకాతో కూడిన కోల్పోయి అధికారిక ప్రకటన జారీ చేసింది. దీనికి మందు, జస్టిస్ యశ్వంత్ వర్మను న్యాయపరమైన విధులకు దూరంగా ఉంచుతూ ఢిల్లీ హైకోర్టు రిజిస్ట్రీ సోమవారం ఉదయం నిర్ణయం తీసుకుంది. తదుపరి ఉత్తర్యులు వచ్చేంత మిగతా 2లో



31లోపు చెల్లించిన వారికే రాయితీ

ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు పొడిగించేది లేదు నెలాఖరు వరకు 25శాతం రాయితీతో అమలు త్వరలోనే భూముల విలువ పెంపు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడి

3



ఆర్ఎస్ఎస్ నీడలో దేశీయ విద్య

జంతరీమంతరీ వద్ద ధర్మాలో రావాలి



2

ఉగాది సందర్భంగా పీ4 ప్రారంభం

పేదలకు అండగా నిలవడమే లక్ష్యం పీ4పై చంద్రబాబు సమీక్ష

అమరావతి, మార్చి 24 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ఉగాది సందర్భంగా అమరావతిలో పీ4 ప్రారంభం అవుతుందని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వెల్లడించారు. సాయం అందించే చెతులకు వేదిక పీ4 అని అన్నారు. సంపన్నులు - పేదలను ఒకేచోటకు చేర్చడమే దీని లక్ష్యమని తెలిపారు. ఎన్ఫోర్స్ లతో సహా స్వచ్ఛందంగా ఎవరైనా ముందుకురావచ్చని మిగతా 2లో



శ్రవణ్ రావుకు సుప్రీంలో ఊరట

అరెస్ట్ చేయొద్దంటూ ఉత్తర్వులు విచారణకు హాజరు కావాలని ఆదేశం




2

ఎంఎంటీఎస్ రైలులో యువతిపై అత్యాచార యత్నం

తప్పించుకునే క్రమంలో రైలునుంచి దూకిన యువతి

హైదరాబాద్, మార్చి 24 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ఎంఎంటీఎస్ రైలులో ఓ యువతిపై కామాంధుడు అత్యాచారం చేయడానికి ప్రయత్నించడంతో ఆమె రైలులో నుంచి బయటకు దూకడంతో తీవ్రంగా గాయపడింది. ఈ సంఘటన మేడ్చల్ జిల్లా అల్వార్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... అనంతపురం జిల్లాకు చెందిన ఓ యువతి (23) మేడ్చల్లోని ఓ సైవేల్ కంపెనీలో ఉద్యోగం చేస్తోంది. గత కొన్ని రోజుల నుంచి నెల్ఫోన్ పని చేయకపోవడంతో మరమ్మతు కోసం సికింద్రాబాద్ కు వచ్చింది. నెల్ఫోన్ మరమ్మతు చేసుకొని సికింద్రాబాద్ లో ఎంఎంటీఎస్ మేడ్చల్ కు బయలు దేరింది. మహిళల కోచ్ లో ఆమె మిగతా 2లో



తానా సదస్సుకు సీఎం రేవంత్ కు ఆహ్వానం

హైదరాబాద్, మార్చి 24 (క్విక్ టుడే న్యూస్): ఉత్తర అమెరికా తెలుగు సంఘం తానా కాన్ఫరెన్స్ అమెరికాలో జూలై 3 నుంచి 5 వరకు జరగనున్నది. ఇందుకోసం ప్రముఖులను ఆహ్వానిస్తున్నారు. ఈ మేరకు సీఎం రేవంత్ కు కూడా తానా ప్రతినిధులు ఆహ్వానించారు. జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని కలిసి 24 వ తానా సదస్సుకు ఆహ్వానించారు. మిగతా 2లో



